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ATA DA DUCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos oito dias do mês de
julho do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência do
Diretor Cícero Lopes da Silva, com a presença dos seguintes conselheiros: Aline Mondini Calil
Racanicci (Suplente), Ana Maria Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Delvio
Sandri, Eiyti Kato, Jair Duarte da Costa Junior, João Batista Soares, Lígia Maria Cantarino da
Costa, Márcia de Aguiar Ferreira, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Marlon Vinícius Brisola, Mireya
Eugênia Valencia Perafán, Rodrigo Arruda de Oliveira, Rodrigo Vidal de Oliveira (Suplente),
Simone Perecmanis e na condição de convidado, o professor Josemar Xavier de Medeiros.
Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Carolina Mortari, Janildo Ludolf Reis Júnior, Nara de
Oliveira Silva Sousa e Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho. Iniciada a reunião, a Presidência
informou que na reunião do Conselho Universitário foi aprovada a ampliação do programa de
Saúde Animal ao nível de doutorado. A conselheira Simone Perecmanis prestou informe sobre os
seguintes assuntos ocorridos na reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão: Abertura
de vagas em concurso público para técnico-administrativos; Aprovação de projetos pedagógicos
de diversos cursos de graduação e visita do Ministro da Educação à Universidade de Brasília
este ano, visando a análise dos cursos da Universidade de Brasília; Informou ainda que o
Magnífico Reitor solicitou às Unidades Acadêmicas a realização em caráter de urgência dos
concursos públicos para docentes, em função das eleições gerais no ano de dois mil e catorze;
Logo após, a conselheira Ana Maria Resende Junqueira acrescentou dizendo que os cento e
setenta e nove códigos de vagas de docentes disponíveis na Universidade de Brasília são
decorrentes de aposentadorias, exonerações e falecimentos. Disse também que o Decanato de
Ensino de Graduação irá antecipar a pré-matrícula com a maior antecedência, equacionando os
problemas inerentes a esse sistema e que as Boas Vindas aos calouros irá ocorrer no dia vinte e
três de agosto, no período da manhã. Em seguida, a Presidência disse que o Conselho
Universitário irá debater o Código de Ética da Universidade de Brasília, com a inclusão do tema
“obrigações estudantis”. Posteriormente, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto informou
que a subestação de energia elétrica do Hospital Veterinário será concluída até o final do
corrente mês. Logo após, foi lida e aprovada com as devidas correções, a ata da reunião anterior.
Em seguida foram referendados por unanimidade, os Atos da Direção de números trinta e nove a
quarenta e dois. O referendo da relação dos livros a serem adquiridos pela Biblioteca Central
permaneceu em pauta para a próxima reunião em virtude do desconhecimento das obras a
serem adquiridas. Posteriormente, após inversão de pauta, o professor Josemar Xavier de
Medeiros, relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do vigésimo oitavo mês do
estágio probatório do professor Marlon Vinícius Brisola, o qual foi aprovado por unanimidade. Do
mesmo modo, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira Neto, relatou parecer favorável aos
Relatórios Finais de Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório dos professores
Delvio Sandri e Jair Duarte da Costa Junior, os quais foram aprovados por unanimidade. Na
mesma linha, o Presidente procedeu à leitura dos pareceres favoráveis aos Relatórios Finais de
Atividades do vigésimo oitavo mês do estágio probatório da professora Solange da Costa
Nogueira e do professor Karim Marini Thomé, os quais foram aprovados por unanimidade. Na
sequência, a conselheira Marilusa Pinto Coelho Lacerda, relatou parecer favorável ao pedido de
progressão funcional do professor Cícero Célio de Figueiredo, de Professor Adjunto II para
Professor Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, a conselheira Simone
Perecmanis relatou parecer favorável à aceitação do Médico Veterinário Thiago Felipe Braga, na
categoria de Professor Voluntário. Prosseguindo, o conselheiro Delvio Sandri, relatou parecer
favorável à abertura de edital de concurso público, para contratação de docente na Área de
Zootecnia com ênfase em Fisiologia dos Animais de Produção, o qual foi aprovado por
unanimidade. Em outros assuntos, o Presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido
de progressão funcional do professor Moisés Villamil Balestro, de Professor Adjunto III para
Professor Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Finalizando, o Assistente de Direção



alertou aos membros presentes, sobre a necessidade de encaminhar os pedidos de compra de
materiais de consumo relativos às atas de registro de preços da Faculdade o mais breve
possível, em função da morosidade da Diretoria de Compras em finalizar o processo. Nada mais
havendo a tratar, às onze horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a
reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária......................................................................


